

[健康加油站]

人类有望彻底告别高血压

最新中医研究成果“通脉降压学说”证实:络脉不通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。打个比方,人体络脉就像一条大河的水系,血脉为干流,络脉为支流,只疏通干流,而众多支流依旧堵塞,随时会发生决堤。只有全身络脉通畅,高血压才能治愈,心脑血管病才能根治。

“通脉降压第一人”张桂英教授,依据唐代瑰宝《五行络脉图》文献记载的医治“经脉”配方研发出从“疏通络脉”入手治疗高血压的国家新药——脉舒平。

脉舒平所含的“穿络活性肽”能迅速渗透于络脉,打通阻塞络脉,并全面疏通痉挛、硬化的络脉,促进全身气血运行通畅。服用一疗程血压降至正常,头晕、头痛、失眠、心慌等消失。2~3疗程血压稳定,不忽高忽低,脑、心、肢端阻塞的络脉打通,眩晕、心绞痛、四肢麻木减轻。4~6疗程:全身络脉通畅,杜绝脑溢血、脑梗塞、心梗、冠心病等危险病变。据悉,国家医药部门已在全国设立“通脉降压与高血压治疗”专家咨询机构。

郑州市咨询电话:0371-60503962

贴肚脐 轻松告别胆病

夏秋一过,胆结石患者的发病人数就会明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696 61372912

为肿瘤患者选择康复良药

“积极实践肿瘤的规范化多学科综合治疗”是第十届全国临床肿瘤学大会暨2007CSCO学术年会的主题。此次大会中众多医院及相关肿瘤药物研究机构的专家学者,就肿瘤的规范治疗和分子靶向治疗开展了广泛交流,其中对金刺参的讨论最为统一。众多专家表示有必要让更多的社会群体认识肿瘤,了解金刺参,以便于大家在肿瘤治疗的规范用药方面更有指导性和方向性。

金刺参问世以来通过近几年在33家三级甲等医院及80余家正规医院广泛临床应用观察总结了其几个基本功效:1.改善症状:患者可发现饮食增加,睡眠改善,体力增强,疼痛减轻。2.抑杀肿瘤:金刺参能够主动嵌入到变异细胞的特有基因链中,修复变异基因。变异细胞因此失去无限制的增殖能力而逐步凋亡,表现为肿瘤实体不再扩大或明显缩小。3.提高免疫,促进肿瘤患者“自然康复”:金刺参通过嵌合肿瘤细胞调控癌基因后,其病理变化方向发生逆转,良性细胞的营养得以有序供给。机体逐步“还原”,免疫系统、内分泌系统、神经系统以及各个脏器的功能逐渐向正常状态转化。

李家和:河南省人民医院主任医师,原肿瘤内科主任,从事肿瘤临床工作50余年,尤其擅长对呼吸系统及消化系统肿瘤的诊治,科研方面曾获得卫生科技成果一等奖。

咨询电话:0371-65936270

呼噜是大病 声声要人命

深圳王先生因为睡觉打呼噜,出现呼吸暂停,引发心脏病和大脑供血不足,经抢救无效死亡。中国工程院院士指出:打鼾引起的呼吸障碍和呼吸衰竭,出现猝死在临床上时有发生。打呼噜不仅影响心、脑、肾,长期反复发作,还会导致呼吸不畅,暂停,心脏缺血缺氧,造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退、老年痴呆等,严重者甚至导致脑中风、心肌梗塞等恶性事件。

由中国中医药学会研制的止鼾清咽茶拥有国家专利(专利号ZL97116454),特有活性因子冬凌草甲素,直接作用于咽喉,将软组织及黏膜上的毒素清除,并建立保护屏障。经卫生部门严格检验,适用于各种年龄的打鼾者和咽部病变引起的咽喉异物感、口臭等症状。每天3袋止鼾茶,告别打鼾、咽部异物感、口臭等症状。3~6天:气流顺畅,鼾声减弱;气血畅,胸闷心悸减轻。1~2周期:鼾声消失,呼吸平稳,睡眠香甜,乏力消失,性功能提高,心律正常,心肌供血好;晨起头痛、头晕、口干等改善。3周期:清除咽毒,增强免疫,提高睡眠质量,血压平稳下调。

详情咨询:0371-65301502,打进电话订购有更多惊喜。

免费治疗3万白内障患者

民营医院启动爱心援助

家庭年收入在1.5万元以内的患者都可报名

12月19日,郑州艾格眼科医院正式启动白内障爱心援助行动,计划在3年时间内完成3万例免费白内障手术,并从即日起开始接受患者报名及进行术前检查。所有符合农村户口、农民工、城镇下岗职工、家庭年收入在1.5万元以内的白内障患者都可报名参加,报名电话:0371-60100601。

“我出生在农村,知道

在农村有很多白内障患者因为家庭困难得不到治疗,只能眼睁睁地看着病情加重,最终导致失明。”郑州艾格眼科医院院长刘保松提起农村白内障现状仍很焦虑。他说在目前现有能力、现有条件下,能为家乡人做的就是筛选适合手术治疗的白内障患者,并为其免费进行白内障手术,3年3万例免费白内障手术活动就是一个具体的实施方法。

活动启动当日,就有十几名来自开封杞县的白内障患者在郑州艾格眼科医院接受了检查。“大概有将近1年的时间看不清东西,最近更难看见了。”68岁的杞县农民姜继兰大娘在接受手术前检查时说,她说没有想到能参加这项免费手术,知道手术后能再次看到东西,姜继兰很激动也很高兴。

据悉,郑州艾格眼科医

院是我国著名的艾格眼科集团在河南的旗舰医院,也是河南省卫生厅批准建设的全省第一家三级眼科专科医院,今年8月28日开业。开业伊始医院就筹备此次3年3万例免费白内障手术活动,并最终在12月19日正式启动。据悉,此次活动中首批接受免费手术的100名白内障患者将于12月27日集中接受手术。 马连华 王云

你有过椎间盘突出、落枕或者是起床后身体僵硬、腰背不适及活动受限的感觉吗?每当这些情况发生时,你是否意识到这实际上是脊柱正在退化的早期表现。张氏脊柱平衡矫正创始人、中国骨伤人才学会委员张素君说,其实,衰老不是从眼角的第一道皱纹开始,也不是从鬓间的第一根白发开始,而是从脊柱开始,其柔韧性减弱是人体衰老最早的征兆,可目前却很少有人给予脊柱足够的重视。

晚报记者 聂广利 张玉韩

衰老其实从脊柱开始

百余种疾病与脊柱病变有关

你的脊柱在敲警钟吗?

身高近180厘米的小许中学时就直不起腰来,看书学习都是斜趴在桌子上,视力逐渐下降,同学们背后总是叫他“大虾”,他为此懊恼不已。更可怕的是,参加工作后,他常常有心慌、胸闷的感觉,经检查得知还是脊柱“惹”的祸。张素君说,

存在小许这样问题的患者不在少数。随着生活节奏的加快,脊柱病已成为常见病、多发病,公司白领、教师、学生、司机等长期从事伏案职业或缺乏运动的人,都是脊柱病的高发人群。慢性脊椎病使众多的脑力劳动者走上了“亚健康”行列。

脊柱不健康可引起百余种病

“直立行走使得人体的负荷压在脊柱上,再加上现代人快节奏的生活方式,使脊柱很容易出现变形、错位、增生、椎间盘突出等病变。”张素君解释说,脊柱是神经的重要通道,因脊柱不健康而引起的病症多达百余种。

除了常见的椎间盘突出、颈肩背痛、腰臀腿痛、肢体麻木和瘫痪外,还可通过影响脊椎附近的血管和管埋内脏的神经而导致呼吸、消化、循环、泌尿、内分泌等系统的功能异常,张素君表示,这些问题表现出各种复杂的症状,如头疼、耳鸣、脑



供血不足、记忆力减退、视力下降、血压血糖异常、胸闷气短、哮喘、胆囊炎、便秘、痛经等,在有些人身上甚至可以同时存在上述多种症状。

“很多患者到医院各科就医,做了大量检查和各种化验,最后还是难以

诊断,治疗也是无从下手。”张素君说,造成这种情况的罪魁祸首往往就是脊柱病变。

据了解,目前单从脊柱病的治疗上来讲,多数医疗机构的疗法只能暂时缓解,那到底有没有彻底治愈的方法呢?

“无血手术”脊柱平衡矫正疗法

“人体脊柱是由26个椎骨及附着在周围的相关组织叠加而成的”,张素君表示,只有在结构、受力及应力三方面保持相对平衡状态,才能保证人体的健康。但在日常的生活、工作中,由于种种原因难免会伤害到脊椎及周围组织,造成脊柱体系失衡变形、椎间盘突出症等,这种失衡变形就是导致各种疾病的主要根源。

“脊柱平衡矫正疗法”是张氏家族三代人从实践经

验中总结而得的,集中体现在特殊的“矫正手法”、“一对一的设置支具”、“应点透药腾药”及体疗等一系列措施上,从恢复脊柱及相关组织的结构入手,来改变病理结构,使人体的一部分病变组织重新恢复其生理功能,来代替病变组织的负担,从根本上达到恢复病变组织的生理功能和形态。然后消除由脊柱失衡引起的相关症状。

体验过这种疗法并从中受益的患者评价说,这种

方法的最大特点是“不吃药、不打针、不开刀”,充分启动人体的自愈功能。这种方法被国内外许多专家教授称为“无血手术”,其最大的优势是远期疗效好、不易复发,从根本上解决了脊柱及椎间盘长期因不当应用而引起的不良反应。

专家介绍:张素君,副主任医师、“张氏脊柱平衡矫正”创始人、世界颈腰痛研究会河南理事,中国骨伤人才学会委员,出身中医世家,自

幼学习中医中药、推拿正骨手法,先后到北京、上海、天津等中医院进修,30余年的从业经验,致力于脊柱及脊柱相关病的预防、治疗,自创“脊柱平衡法”矫正失衡脊柱及周围相关组织,先后有美国、日本、新加坡等近10个国家的外宾前来治疗。

地址:郑州市陇海路桐柏路交叉口凯旋门大厦C座十楼

电话:0371-68633185 13513807581